



## Душа і серце — досі у Верховному Суді

Другого жовтня ц.р. у залі засідань Пленуму Верховного Суду України панувала незвична, особлива атмосфера — зібралися судді та керівники структурних підрозділів установи, аби урочисто відзначити **75-річчя Голови Верховного Суду України у відставці В.Ф. Бойка**. Сердечно вітаючи ювіляра, Голова Верховного Суду України П.П. Пилипчук підкреслив, що Віталій Федорович постійно підтримує тісний зв'язок із колегами, бере активну участь у відповідальній справі розбудови незалежного суду в Україні, вносить у цей доленосний процес досить вагомий вклад. Петро Пилипович щиро подякував за те все, що вдалося зробити В.Ф. Бойку на такій високій державній посаді, й побажав йому міцного здоров'я, мирного неба на довгі роки життя. І під бурхливі оплески присутніх вручив квіти, Пам'ятну адресу та картину, на якій бурштином оздоблено зображення приміщення Кловського палацу — адміністративно-представницької будівлі Верховного Суду України.

Доброчинливі вітання й гарні побажання шановному імениннику висловили Перший заступник Голови Верховного Суду України—голова Ради суддів України **Я.М. Романюк**, який вручив ювіляру Почесну відзнаку органу суддівського самоврядування, заступник Голови Верховного Суду України—секретар Судової палати у господарських справах **В.П. Барбара**, заступник Голови Верховного Суду України—секретар Судової палати у кримінальних справах **А.І. Редька**, заступник секретаря Судової палати в адміністративних справах **О.О. Терлецький**, суддя Судової палати у цивільних справах **Л.І. Григор'єва**.

Окрім теплих слів, розкішних букетів та пам'ятних подарунків Віталій Федорович відчув від кожного присутнього безмежну доброту, вдячність та повагу. Розчулений таким прийомом, такою увагою, він відверто зізнався, що його душа і серце — досі тут, у Верховному Суді, разом із усім високоповажним колективом...

Многая Вам літа, вельмишановний Віталію Федоровичу!



## ВІТАЄМО ІЗ ДЕРЖАВНИМИ НАГОРОДАМИ

Указом Президента України від 8 жовтня 2012 р. № 586/2012 «Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня юриста» за вагомий особистий внесок у реалізацію державної правової політики, зміцнення законності та правопорядку, розвиток юридичної науки, багаторічну плідну працю та високий професіоналізм наго-

роджено: орденом «За заслуги» II ступеня суддю Верховного Суду України у відставці **Юрія Анастасовича Рощенюка**; орденом «За заслуги» III ступеня суддів Верховного Суду України у відставці **Анатолія Савелійовича Рудяка** та **Олександра Миколайовича Харченка**.

Присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України»: судді Вер-

ховного Суду України у відставці **Капіталіні Федорівні Кузьмічовій**; начальникові управління забезпечення діяльності Судової палати у цивільних справах Верховного Суду України **Тетяні Афанасіївні Мальцевій**; начальникові відділу прийому громадян Верховного Суду України **Галині Віталіївні Шкуратовській**.